

рѣжно отъ М. В. Р. и народното здраве, за отпускане, съ безплатни позволителни, на земеделскитѣ стопани ловно оръжие за отбраняване, не е дало до сега никакви резултати, главно, поради много сложнитѣ формалности и голѣмитѣ ограничения, предвидени въ сѣщото окръжно. Нужда, призната отъ агрономитѣ, се отрича отъ ловната организация или отъ лесничействата, въ резултатъ на което околийскитѣ управители отказватъ отпускането на въпросното оръжие за отбрана въ стопанството. Всичко това продължава да всѣва едно негодувание, всрѣдъ хилядитѣ селски стопани въ страната, които сѣ само нѣми и безпомощни зрители на тѣзи опустошения.

Като Ви излагаме горното, настоятелно Ви молимъ, Господине Министре, за следнитѣ бързи разпореждания:

1. Съ административна наредба да се разреши, до прибиране на реколтата на настоящата година, да се снабдятъ съ безплатни позволителни за носене на ловно оръжие всички заинтересовани земеделски стопани, по най-прѣкъ пѣтъ. Инициатива за това да се вземе отъ околийскитѣ управители и околийскитѣ агрономи.

2. Да се върне ловното оръжие на стопанитѣ, или да се допусне да си закупятъ такова — не за ловуване на полезень дивечъ, а за изтрѣбване на вредния, — когато непосредствено уврежда земеделскитѣ култури и домашнитѣ животни.

3. Да се подложатъ на провѣрка всички до сега издадени ограничителни наредби, съгласно закона за лова и се анулиратъ онѣзи, които ограничаватъ, подъ разни предлози, изтрѣбването на вредния дивечъ, нанасящъ загуби върху неприбранитѣ земеделски култури, върху трайнитѣ такива и върху домашнитѣ животни.

4. Да се разреши на полскитѣ пазачи да носятъ ловно, а не боево оръжие до прибиране на полскитѣ култури.

5. Да не се утвърждава устава на ловната организация съ измѣненията му, докато сѣщиятъ не бѣде подробно проученъ отъ Земеделскитѣ камари, понеже въ чл. 32 отъ сѣщия уставъ се предвиждатъ клаузи, които дѣлятъ ловцитѣ въ България на селски и градски и по този начинъ би се отчуждило рѣководството на ловната организация за въ бѣдеще още повече отъ селското стопанство въ страната.

Това като Ви излагаме, увѣрени сме, Господине Министре, че за запазване на земеделското производство, Вие ще вземете подъ внимание настоящето ни изложение и ще направите всичко възможно за задоволяване справедливитѣ искания на земеделскитѣ стопани.

По поводъ горното изложение на Камаритѣ, г-нъ М-ръ Багряновъ назначи комисия, съ представители на Земедел-